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Ježiša si zväčša predstavujeme ako milého a
láskavého Učiteľa, ktorý sa venoval svojim
apoštolom, rozprával ľuďom o tom, aký dobrý
je Boh, konal zázraky, uzdravoval. Môže byť
pre nás prekvapením, keď počúvame o tom,
ako s bičom vyháňa z chrámu zvieratá,
obchodníkov a peňazomencov. Ježiš zakročil
proti niečomu, čo malo dlhú históriu. Kupci v
chráme predávali zvieratá pre pútnikov na
obetu. Peňazomenci zasa rozmieňali rôzne
meny, ktorými sa platilo vo vtedajšej Rímskej
ríši, za chrámovú menu. Židovský príkaz totiž
zakazoval prechovávať akúkoľvek ľudskú
podobu v Jeruzalemskom chráme.
Z globálneho hľadiska môžeme povedať, že títo
kupci boli potrební, že mali svoje
opodstatnenie. Vidíme to aj dnes. Predsa, aký
by to bol odpust bez stánkov popri kostole.
Ježiš takto rázne zakročil z dvoch dôvodov.
Prvým bol ten, že obchodníci pútnikov
okrádali. A všetko toto sa dialo pod
patronátom veľkňaza Annáša, ktorý mal z
týchto machinácií nemalý zisk. Druhým
dôvodom bola strata osobného vzťahu s
Bohom. Isto, mnohí pútnici prichádzali do
chrámu kvôli úprimnej modlitbe. No našli sa aj
takí, ktorí to brali ako splnenie si povinnosti.
Prísť, zaplatiť, obetovať, ísť... A v tom ich títo
obchodníci podporovali. Vytrácali sa slová
vďaky, odprosenia, slová úprimnej modlitby.
Nastupoval iba formalizmus.
Predkoncilová liturgia bola celá v latinčine. V
praxi to častokrát vyzeralo tak, že kňaz sa
modlil svoje liturgické texty a ľud sa modlil
svoje, keďže nerozumeli po latinsky a mnohé
modlitby boli aj tiché. Ľudia sa pri sv. omši
modlili rôzne pobožnosti. Dnešný pozostatok,
zvonenie počas premenenia, slúžilo na to, aby
sa na tú chvíľu premenenia všetci prestali
modliť a sústredili sa. Po Druhom vatikánskom 

koncile sa liturgia slávi v národných jazykoch.
Všetci tomu rozumieme a počujeme, čo sa číta
alebo hovorí. No pamätali by sme si, čo sme sa
modlili napríklad v úvodnej modlitbe? Niekedy
to vyzerá tak, že počúvame, rozumieme, ale
nepamätáme. Ako tvrdil sám Ježiš: Aby
počúvali, počúvali, ale nepočuli...
Bolo by nesprávne tvrdiť, že ten, kto si
nepamätá texty všetkých modlitieb, je len
formalista, ktorý prišiel do kostola z
povinnosti. To, že mi niekedy ujdú počas sv.
omše myšlienky, že sa úplne nesústredíme, je
to naše ľudské, ktoré si prinášame so sebou.
Skôr by sme sa mali zamyslieť, s akým
úmyslom prichádzame do kostola. Či si
odnášame zo sv. omše to čo je pre nás
podstatné.
Viera sa nedá nanútiť, nedá sa naučiť, nedá sa
brať ako zvyk alebo akási tradícia... A
nepotrebujeme v tomto aj my očistu? Práve
teraz je vhodný čas zamyslieť sa nad svojim
osobným vnímaním chrámu ako miesta
modlitby a liturgie. Prečo doň prichádzam,
alebo prečo ho niekedy len obchádzam? Akú
hodnotu má pre mňa bohoslužba? Podstatou
chrámu, liturgie, pobožností alebo tichej
osobnej modlitby je približovanie sa k Bohu.
Úprimné prežívanie sv. omše ako osobnej
modlitby, je zárukou, že vo svojom živote
pocítime blízkosť Boha.
Chráňme sa toho, aby sme neskĺzli do rutiny,
do akéhosi formalizmu. Práve v tomto období
sa obráťme na Pána, aby očisťoval našu vieru
od zbytočných nánosov, ktoré tam nepatria.
Posnažme sa hlbšie si uvedomovať, aké
bohatstvo sa nám ponúka pri sv. omši. Túžme
po tomto bohatstve... Práve pri sv. omši
môžeme pocítiť a spoznať Ježiša milosrdného,
láskavého a milujúceho. Toto nech si odnášame
do svojich domovov, do svojich rodín.

Kaplán Michal
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Zapáľme sviečku a modlime sa vzájomne aj jeden za druhého

     Pozývame k pôstnym modlitbám na všetky naše úmysly symbolicky pri zapálenej
svieci – Paškál, ktorá symbolizuje vzkrieseného Krista – víťaza nad smrťou a každým
zlom. Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť Veľkonočnú sviečku paškál. Kúpou
podporíte výstavbu nášho Pastoračného centra. Cena je 5 €/kus.
Požehnané malé veľkonočné sviece paškály si môžeme denne počas pôstu zapaľovať pri
modlitbách a tak sa symbolicky zjednotiť pri modlitbe so všetkými, ktorí sa tiež modlia
pri tejto zapálenej svieci. Spoločne sa tak môžeme modliť nie len na naše úmysly ale aj
na úmysly ostatných a naopak ostatní sa môžu modliť na naše úmysly. 

Ďakujeme za modlitbovú podporu.
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Farské oznamy
Spovedáme pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok po sv. omši do 19:00.
Dnešnú nedeľu bude na Rozálii o 15:15 slúžená pravidelná mesačná sv. omša za zosnulých.
V pondelok 4.3. bude stretnutie manželských párov po sv. omši o 18:30.
V utorok 5.3. bude stretnutie birmovancov pri sv. omši o 18:00. Po nej sú stretká v skupinke.
V stredu 6.3. bude stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí o 17:15. Po ňom je detská
sv. omša, na ktorú pozývame všetky deti a rodičov našej farnosti.
Piatky v pôstnom období pozývame na pobožnosti Krížovej cesty o 17:30 vo farskom
kostole. 
V pondelok 11.3. pozývame mladých na stretnutie po sv. omši o 18:30.
Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť Veľkonočnú sviečku paškál. Môžete ju použiť aj
počas Veľkej noci pri slávnostných obradoch. Kúpou podporíte naše pastoračné centrum.
Milodary je 5 €/kus.

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť  
a pastoračné centrum!

Milodary

Na Pastoračné centrum: bohuznáma 100 €, 50 €. 
Úprimné Pán Boh zaplať za vaše milodary.

V dnešnú nedeľu slávime sv. omšu v kaplnke sv. Rozálie za zosnulých farníkov, za
pochovaných na cintoríne sv. Rozálie, ako aj za tých, na ktorých si prítomní počas sv.
omše spomenú. Zvlášť sa modlime za zosnulých v poslednom mesiaci: Otto Bačo (91),
Ján Matfiak (77), Oľga Ličková (83), Rudolf Wolaschka (79), Katarína Pasqualová
(91), Mária Hudáková (95), Mária Sabolová (74), Zuzana Poláková, 
Daniel Tkáč (46), Peter Hrinko (64), Anna Feťková (89), Peter Tlučko (93).

Sv. omša za zosnulých

Všemohúci Bože, ty si darca pokoja. Stojíme tu preto pred tebou a prosíme:
Príď na pomoc na pomoc svetu, ktorý je zasiahnutý násilím, a daruj ľuďom mier.
Posilňuj v srdciach všetkých, ktorí majú zodpovednosť za tento svet, odvahu brániť
skutočnú spravodlivosť, slobodu a dôstojnosť všetkých ľudí. Upevňuj odhodlanie
všetkých, ktorí nasadzujú svoje sily v boji so zlom. Uzdrav srdce mužov i žien, ktorí
zaslepení nenávisťou a sebectvom neváhajú použiť násilie pre dosiahnutie svojich
cieľov. Prebuď v nás vnímavosť pre trpiacich i ochotu pomáhať im. Nauč nás odpúšťať
tým, ktorí sa proti nám previnili, a prosiť za odpustenie tých, ktorým sme my sami
ublížili.

Prosíme ťa, Bože, vyslyš nás skrze nášho Pána Ježiša Krista, lebo on nám otvoril cestu
do tvojho kráľovstva pokoja. AMEN

Modlitba za pokoj vo svete

Letný denný tábor pre deti
Začali sa prípravy na letný detský tábor, ktorý sa uskutoční v termíne od 8.7. do
12.7.2024. Podrobnejšie informácie prinesieme v blízkom čase v Apoštolovi, na
webe a facebookovej stránke. 

Akciu zastrešuje pán farár Marek.

Pozývame všetkých veriacich, rodičov a deti na detskú krížovú cestu s pánom
farárom Marekom v piatok 8.3. so začiatkom o 17:30. 

Koordinátorom je pán kaplán Michal Bodnár. 

Srdečne blahoželáme všetkým ženám k ich sviatku, ktorý slávia v piatok 8.3.
Každá žena je úžasné Božie stvorenie, za ktoré chválime Pána. Zvlášť si na ženy
spomenieme pri sv. omši v piatok 8. marca.

Deň žien

Krížová cesta v piatok s deťmi

kde účastníci rozjímajú pri 14 zastaveniach.
Extrémna Krížová Cesta sa začína večernou
sv. omšou o 18.00 hod. v Kostole Kráľovnej
Pokoja, Košice-Juh. V Extrémnej Krížovej
Ceste ide o prekonanie vlastnej komfortnej
zóny a odhodlanie prijať ťažkú výzvu a byť
tu pre druhých. Má povzbudiť ľudí k zmene
svojho doterajšieho spôsobu života.
Registračný link, ako aj všetky potrebné
informácie nájdete na webovej stránke:
www.ekc.sk/kosice ako aj na facebookovej
stránke: Extrémna Krížová Cesta-Košice.

Večer chvál
Katolícke spoločenstvo Maranatha vás
pozýva na Večer chvál v nedeľu 03. marca
o 19:00 hod v Kostole sv. Antona
Paduánskeho (seminárny). Čakajú na vás
chvály, hosť, prednáška, adorácia,
príhovorné modlitby.

Extrémna krížová cesta
Spoločenstvo extrémnej krížovej cesty vás
pozýva dňa 22.03.2024 na možnosť prežitia
krížovej cesty v celonočnej modlitbe, pri
náročných podmienkach, 

Mohlo by Vás zaujímať...


